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Közmeghallgatás 2023.

Kedves Balatonakarattyaiak!
Egy éve ilyenkor együtt örültünk az újonnan át-
adott közösségi házunknak, nagy büszkeséget 
és megelégedettséget éreztünk, hiszen a faluház 
építése az önálló településünk legnagyobb beru
házása volt.
Az elmúlt egy évre visszatekintve kijelenthetjük, 
hogy sikerült „belakunk” az új épületet és kialakí
tottuk a normál hivatali működést. E mellet több 
sikeres rendezvénynek is otthont adott az ingat
lan.
Az önkormányzat gazdálkodását vizsgálva kije
lenthető, hogy nem volt könnyű év az idei. Elég, 
ha csak a tavaly év végén elszabaduló energia
árakra és a folyamatosan növekvő inflációs nyo
másra gondolunk, amely bennünket sem kímélt. 
Ezek a tényezők jelentősen szűkítették a költség
vetés lehetőségeit, azonban ennek ellenére azt 
mondhatom, hogy sikeres év van mögöttünk. Jól 
mutatja mindezt az, hogy míg más önkormányzat 
azért küzd, hogy a növekvő közüzemi díjak miatt 
egyensúlyba tudja tartani a költségvetését, addig 
Balatonakarattyán továbbra is új utak kerültek 

aszfaltozásra. A tavalyi év végétől már érezhető 
volt, hogy a fejlesztési támogatások egy ideig ki
sebb mértékben állnak majd az önkormányzatok 
rendelkezésére, de ugyanakkor azt gondolom, 
hogy nincs szégyenkezni valónk az idei évben 
elvégzett fejlesztések tekintetében, hiszen az ön
kormányzat várhatóan 170 millió forintot költ 
erre a célra.
Köszönhető mindez annak, hogy hosszas egyez
tetéseket követően sikerült támogatási szerződést 
kötnünk egy akarattyai beruházó céggel, melynek 
keretében a település 120 millió Ft támogatás ka
pott. A támogatási összegből önkormányzatunk a 
települési infrastruktúra fejlesztést célzó projek
teket valósított meg.
Már a korábbi években is nagy hangsúlyt fektet
tünk a parkolás fejlesztésére, úgy vélem az idei 
évben sikerült komoly lépést tennünk ezen a 
területen: a Napfény parkoló teljes körű felújítá
sával. A parkoló ebben a formában már rende
zett és biztonságos módon tudja fogadni a nagy 
számban érkező vendégeket. Ezen kívül – koráb
bi célkitűzéseinkkel összhangban – további utak 
kerültek felújításra a település több részén. Asz
faltos burkolatot kapott a Kinizsi és Eötvös Ká
roly utca teljes hosszában, valamint a Ságvár utca 
egy része. Ezen kívül felújításra került az új falu
ház előtti útszakasz, amely így megjelenésében és 
minőségében méltó a környezetéhez.
Továbbra is kiemelt projektként szerepel a tele-
pülési köztemető kialakítása. Az idei évben si
került előre lépnünk ezen a területen is. Körbe 
kerítettük a tervezett temető területét, valamint 
haladnak a terület tisztítási és előkészítési mun
kái is.
Elkészült és jóváhagyásra került a 20222028 idő
szakra vonatkozó Környezetvédelmi program.
Jelentős összegeket fordítottunk a hivatal és a tele
pülésüzemeltetési feladatok ellátásához szükséges 
gépek, eszközök és berendezések beszerzésére is, 
ezzel elősegítve a modern és hatékony működést.
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Az óvoda 1 millió Ft összegű fejlesztési kere
tet kapott a költségvetés elfogadásakor, melyből 
kismértékben az óvoda épülete került fejlesztés
re, berendezések beszerzése történt meg. Meg
rendeltük és elkészült az óvoda átalakításának 
terve is, mely tartalmazza az épület átalakítását 
annak érdekében, hogy az tovább egységes óvo
dabölcsődeként tudjon működni.
Az idei évben sikerült magasabb összeggel tá-
mogatni a helyi civil szervezeteket: a Balaton
akarattyai Nyugdíjas Klubot, a Nők a Balatonért 
Egyesületet, a Polgárőrséget, a Balatonakarattyai 
Fürdőtelep Egyesületet, a Balatonakarattyai Sport 
Klubbot és a Római Katolikus Plébániát. Ösz
szesen 3.216.000 Ft került kifizetésre a részükre. 
Igazi sikere településünknek, hogy ennyi aktív 
egyesülete van. Itt szeretném megköszönni az 
egyesületek munkáját.
Látható, hogy az önkormányzat jelentős összege
ket fordított fejlesztésekre és támogatásokra. Az 
ehhez szükséges forrást az előírt bevételek haté-
kony beszedése biztosította.
Mivel az előttünk álló időszakban átmenetileg 
várhatóan szűkülnek az önkormányzatok számá
ra elérhető költségvetési és európai uniós forrá
sok, így még inkább felértékelődik a rendelkezés
re álló saját források okos és hatékonyan felhasz
nálása a település fejlesztési ötleteinek megvaló
sítása során.
Ugyanakkor ez az időszak alkalmas a felkészü
lésre, a tervek kidolgozására annak érdekében, 
hogy amikor újra elérhetővé válnak a fejlesztési 
források, akkor minél nagyobb eséllyel álljunk 
oda a startvonalhoz.
Továbbra is komoly eredménynek mondható, 
hogy az önkormányzatnak az idei évben sem 
kellett külső forrást bevonnia a gazdálkodásába, 
hitel nélkül tudtuk ellátni a kötelező és önként 
vállalt feladatainkat és megvalósítani fejlesztése
inket.
Nagy örömmel osztom meg Önökkel, hogy tele
pülésünkön az idei évben öt gyermek született és 
17 boldog pár kötötte össze életét.

Végezetül szeretném tájékoztatni Önöket, hogy 
az előző évekhez hasonlóan az idén is meghirdet
tük, az utcai gyümölcsfák ültetését a közterülete
ken, melynek során 95 db fa került kiosztásra.
Felhívnám a figyelmet, hogy közterületre enge
dély nélkül sövény és bokor nem ültethető!
Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!
Balatonakarattya, 2023. december 12.

Matolcsy Gyöngyi
polgármester

2024
Adjon Isten minden jót,

Jobb évet, mint tavaly volt.
Mitől félünk, mentsen meg,
Amit várunk, legyen meg:

Szeretetet, békességet, egészséget!
Boldog új évet!

Szabó Magda: Hinni

Hinni szeretnék a kimondott szóban,
Hinni az emlékekben, egy régi fotóban.
Hinni szeretnék egy darabka kőben,
Egy száraz faágban, vagy épp zöldelőben.

Hinni szeretnék a könyv betűiben,
A madarak dalában, a tiszta levegőben,
Hinni a szóban, a segítő kézben,
Hinni szeretném, hogy van miben hinnem.
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A falu karácsonyfája

A helyi önkormányzat és a civil szervezetek kö
zös kezdeményezésére, hagyományunkhoz hí
ven, közösen díszítettük fel a falu karácsonyfáját 
a Rákóczi parkban. Vasárnap délután mintegy 
tucatnyian, gyerekek és felnőttek közösen vettek 
részt a közösséget összekovácsoló programban, 
így gyorsan elkészült a fa, amelyre sokan saját 
készítésű díszeket tettek fel. A falu alpolgármes
tere, Dr. Imrédy Szabolcs feltette a csúcsdíszt is. 
Az önkormányzat a közelgő ünnepekre való te
kintettel a rászorulóknak 6 000 forint támogatást 
nyújtott.

Dr. Bánkuty Józsefné
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Első adventi vasárnap Akarattyán

Az önkormányzat szervezésében került sor az első 
gyertyagyújtásra. A körszínpadnál jöttünk össze, 
ahol először a Szilfa ovisok karácsonyi hangula
tú műsorát láthattuk, ami nagy tetszést aratott. 
A csillogó szemű ügyes kis ovisokat nagy tapssal 
jutalmazta a közönség. Miklós atya áldásos szavai 
az első gyertya jelentőségéről, az elcsendesedés
ről, a várakozás titkairól szóltak. A gyertyát Dr. 
Imrédy Szabolcs alpolgármester gyújtotta meg. 

Utána forró tea, forralt bor és sok finomság várta 
a résztvevőket. A szuper vendéglátást – az önkor
mányzat hivatalvezetője – Zsapka Beáta irányítá
sával a hivatal dolgozói készítették, az ünneplés 
végén mindenkinek ajándékot is adtak.
Sokszor halljuk azt, hogy az adventi időszak az 
elcsendesedés ideje, hiszen várakozunk a Meg
váltó, Jézus eljövetelére. Mégis, ha körülnézünk a 
világban leginkább a rohanás, a fogyasztás, a bir
toklás határozza meg az év utolsó szakaszát.
Az ilyen alkalmak, mint a mai gyertyagyújtás 
ezzel szemben nyugalmat, csendességet áraszta
nak. A koszorú 4 gyertyája a hitet, a reményt, az 

örömöt és a szeretet jelképezik. A mai fogyasztói 
kultúra helyett kicsit ezt a méltóságteljes életet 
kellene követnünk. Most is ajándékba kapjuk az 
adventi időszakot. Arra kapunk meghívást, hogy 
a sötétben ne csak a koszorún lévő első pici lán
got, hanem belső tüzünket is meggyújtsuk.

És nem kell kétségbeesnünk, ahogy Juhász Gyula 
mondja:
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak s higgyünk rendületlen
S ne csak így decemberben.
A meggyújtott első gyertya lángja már jelzi: Ke
vesebb, mint egy hónap, és itt lesz –Jézus Krisztus 
megszületik bennünk és közöttünk!
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„...Mi, akik egész életünkben a teljességre vá
runk, nem hagyhatjuk, hogy zavaros maradjon 
bennünk és körülöttünk a világ. Tiszta értékren
det kell kialakítani magunkban. Az értékrend 
elveket jelent. Kell, hogy tiszta, világos elveink 
legyenek. A „minden mindegy, csak nekem jó 
legyen” elv az értékrendben valahol nagyon ala
csonyan áll. Tovább kell látnunk önmagunk kor
látain és érdekein: felelősek vagyunk önmagun
kért, de ugyanakkor másokért is. Hogy valóban 
találkozhassunk az Úrral, meg kell szüntetnünk 
egyenetlenségeinket. Nem keveredhet össze az 
igen és a nem, nem vegyülhet össze az igaz és a 
hamis, nem hangoztathatunk szépen szóló szóla
mokat, ha összekeveredik 
bennük a hazugság az 
igazsággal. Tisztulnunk 
kell. Évről évre tisztáb
bá kell válnunk. Érnünk 
kell. Amikor most újra 
figyelmeztet bennünket 
az adventi hajnalok, a vá
rakozás ideje, legyen nyi
tott a szívünk, és legyünk 
készek arra, hogy rendet 
teremtünk az életünkben. 
Mert tiszta értékrendhez 
való ragaszkodás nélkül 
Istenre váró ember nem 
élhet – sem egymagában, 
sem családjában, sem or

szágában, sehol a világon.” Korzenszky Richárd 
tihanyi perjel

Kívánom, hogy magunk is váljunk áldássá, aján
dékká a családunk és a körülöttünk élők számára. 
Remélem, hogy mindenkinek lesz lehetősége egy 
kicsit megállni és igazán átélni ezt a csodálatos 
ünnepet.

Áldott, boldog, szeretetteljes adventet kívánok 
Mindnyájuknak!

Dr. Bánkuty Józsefné



2023. november–december Önkormányzat

7

Megjött a Mikulás!

Balatonakarattyán járt a Mikulás!
Az idei évben is megrendezésre került a már ha
gyománnyá vált mikulás ünnepségünk a gyerme
kek legnagyobb örömére. Az ünnepségen több, 

mint száz gyermek kapott önkormányzatunk jó
voltából ajándékot a Mikulástól.

Dr. Imrédy Szabolcs 
alpolgármester
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Karácsonyi kézműves foglalkozás
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Elismerés

Balatonalmádi Rendőrkapitányság vezetője, Bor
bély Zoltán r. alezredes úr a rendőrök védőszent
jét ábrázoló elismerő plakettet adományozott 
Vági Gyula úrnak Balatonakarattya Község Ön

kormányzata közterületfelügyelőjének a rendőr
kapitánysággal történt példaértékű együttműkö
dés elismeréseként.
Gratulálunk!

 
Tisztelt Akarattyaiak!

Az elmúlt hetekben az önkormányzathoz olyan 
meg nem erősített információk jutottak el, ame
lyek szerint ismeretlen személyek a Magyar Ál
lam tulajdonában álló, 3524/10 hrsz.ú ingatlanon 
valamiféle parcellázást terveznek.
Az önkormányzat ezen információk valóságtar
talmáról meggyőződni nem tudott, ugyanakkor 
az érintett területen bárminemű parcellázást el

lenez. Tekintve, hogy az ügyben kevés informá
ció áll rendelkezésünkre, így november 21. nap
ján bejelentést tettünk az ügyben a rendőrségen, 
illetve levélben kerestük meg a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zrt.t az ügy tisztázása érdekében, 
amely levélváltást ezúton közzéteszünk.

Balatonakarattya Község 
Önkormányzata
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Adománygyűjtés

Tűzeset történt Balatonakarattyán az Ady Endre 
utcában, a ház lakhatatlanná vált. A házban élő 
idős tulajdonost a mentők füstmérgezéssel kór
házba szállították. Önkormányzatunk a részére 
gyorssegélyt biztosított, valamint továbbra is fi
gyelemmel kíséri helyzetét és segít neki, ameny
nyiben szükséges.

A tűzeset kapcsán nyitott önkormányzati ado
mányszámlán, ezidáig közel 1.700.000 Ft gyűlt 
össze. Balatonakarattya lakói, nyaralói és az ön
kormányzat példát mutatott az összefogásból és 
bizonyította, hogy az összetartó közösségnek ere
je van.

Újabb fejlesztések

Kedves Akarattyaiak!
Bár az idei év minden önkormányzat számára ne
héz volt, Balatonakarattya ebben az évben is elő
re tudott lépni. Örömmel tájékoztatom Önöket 
arról, hogy településünkön újabb fejlesztésekre 
került sor: elkészült a Napfény Parkoló felújítá
sa, amely során a Napfény Parkolóban a gépkocsi 

bállóhelyek térkő borítást, míg a közlekedő utak 
új aszfalt borítást kaptak, továbbá a vízelvezető 
rendszer felújítása, cseréje is megtörtént. A Nap
fény Parkolón belüli közvilágítási rendszer előké
szítése megtörtént, a rendszer végleges kiépítésé
re és egyes befejező munkálatokra előreláthatólag 
január második felében kerül sor.
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További fejlesztésként sor került a Kinizsi utca, 
a Ságvár utca egy részének, az Eötvös utca és a 
Szent István utcaAttila utca egy részének aszfal
tozására. Ezen utcák közül talán a Kinizsi utca 
aszfaltozása a legfontosabb, ugyanis reményeink 
szerint az Állomás utcában időnként kialakuló 
forgalmi nehézségeket a Kinizsi utca várhatóan 
kezelni tudja.

Dr. Imrédy Szabolcs 
alpolgármester

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről

2023. november 8.
1.) A szociális tűzifa helyi szabályairól szóló 
rendelet megalkotása.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi
selőtestülete megalkotja rendeletét.
2.) A kötelező felvételt biztosító általános isko-
la körzethatárának véleményezése.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi
selőtestülete elfogadja, hogy Balatonakarattya 
Község iskola felvételi körzethatára a Balaton
kenesei Pilinszky János Általános Iskola és Alap
fokú Művészeti Iskola (8174 Balatonkenese, Baj
csyZsilinszky Endre u. 10.).
A Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal 
Balatonakarattyai Kirendeltség jegyzője nyilván
tartásában szereplő a Balatonkenesei Pilinszky 
János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Is
kolába járó balatonakarattyai lakóhellyel rendel
kező halmozottan hátrányos gyermekek létszáma 
nulla fő.
3.) Döntés a Balatonakarattya, Bercsényi stran-
don lévő 3534/6 hrsz.-ú Tengósok kikötője ven-
déglátóegység üzemeltetésére beérkezett pályá-
zatról.
Balatonakarattya Önkormányzatának Képvise
lőtestülete az alábbi döntést hozza:
1. A Balatonakarattya, Bercsényi strandon lévő 
(3534/6 hrsz.ú) Bérlemény (Tengó Büfé) üze
meltetésére vonatkozóan egy érvényes pályázat 

érkezett a Tengósok kikötője Kft. (8172 Balaton
akarattya, Akácfa u. 19.) részéről.
2. A bérleményre vonatkozó ajánlott bérleti díj 
összege: 2 200 000 Ft/év a folyamatos épület kar
bantartási díjak és fejlesztési díjak megfizetése 
mellett.
3. A képviselőtestület felhatalmazza Matolcsy 
Gyöngyi polgármestert, hogy a Tengósok kikötő
je Kft.vel (8172 Balatonakarattya, Akácfa u. 19.) 
vegye fel a kapcsolatot a bérleti szerződés megkö
tésének tárgyában.
4.) Döntés a 2024. évi belső ellenőrzési munka-
terv elfogadásáról.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi
selőtestülete úgy határoz, hogy Polgár Beatrix 
jegyző által előterjesztett, a 370/2011. (XII. 31.) 
Kormányrendelet 31.§ alapján az elkészített 2024. 
évi éves belső ellenőrzési tervet ezen határozat 
melléklete szerint jóváhagyja.
A képviselőtestület megbízza Polgár Beatrix 
jegyzőt, hogy a belső ellenőrzési feladatok meg
szervezéséről polgári jogi szerződés keretében 
foglalkoztatott, belső ellenőr által gondoskodjon.

2023. november 29.
1.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetésének I-III. negyedéves helyzetéről.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi
selőtestülete elfogadja az Önkormányzat 2023. 
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évi költségvetésének IIII. negyedéves helyzetéről 
szóló tájékoztatót.
2.) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 
szóló rendelet módosítása.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi
selőtestülete módosítja rendeletét.
3.) Helyi adórendelet felülvizsgálata.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Kép
viselőtestülete úgy határoz, hogy a helyi adóról 
szóló rendeletét nem módosítja.
4.) A pénzbeli és természetben nyújtott szoci-
ális ellátásokról szóló 5/2020. (VI. 2.) önkor-
mányzati rendelet felülvizsgálata.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvi
selőtestülete módosítja rendeletét.
5.) A helyi választási bizottság tagjainak meg-
választása.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselőtestülete a Helyi Választási Iroda Veze
tőjének indítványára Balatonakarattya település 
Helyi Választási Bizottság tagjának választja meg: 
Dr. Nánássy Eleket, Molnár Róbertet, Vargáné 
Szabó Juliannát, Ginál Hajnalkát és Tálos Évát, 
póttagjának választja meg: Szabó Péternét és Föl
des Magdolnát.

Köszönetnyilvánítás

Balatonakarattya Község Ön
kormányzata és az akaraty
tyai lakosok nevében köszö
netünket fejezzük ki Pahola 
Géza úr balatonkenesei la
kosnak, aki pénzt és fárad
ságot nem kímélve évek óta 
rendszeresen friss virágcsok
rot helyez el a Balatonaka
rattyaBalatonkenese határá
ban lévő út menti keresztnél. 
Sokunk örömére szolgál, és 

hálás szívvel csodáljuk meg 
a valódi virágkölteményeket 
akár gyalogosan, akár autóval 
látogatunk el oda, vagy csak 
elhaladunk előtte az úton.

Balatonakarattya,
2023. december 20.

Fürdősné dr. Endrődi Éva 
önkormányzati képviselő
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Márai Sándor: 
Négy évszak – December

Márai Sándor írásával kívánok áldott, békés ka
rácsonyt minden kedves olvasónak! Köszönöm 
a több ezer olvasónak, hogy velünk voltak 2023
ban is és elolvasták az Akarattyai naplót!

Dr. Bánkuty Józsefné szerkesztő
 

Márai Sándor: 
Négy évszak – December

Ez a hónap az ünnep. Mintha mindig harangoz
nának, nagyon messze, a köd és a hó fátylai mö
gött.
Gyermekkorunkban e hónap első napján árkus 
papírra, kék és zöld ceruzával, karácsonyfát raj
zoltunk, karácsonyfát, harmincegy ággal. Minden 
reggel, dobogó szívvel, megjelöltük, mintegy le
töröltük e jelképes fa egyik ágát. Így közeledtünk 
az ünnep felé. E módszerrel sikerült a várakozás 
izgalmát csaknem elviselhetetlenné fokozni.
A hónap közepe felé, amint közeledett az ünnep, 
már állandóan lázas voltam, esténként félrebe
széltem, hideglelős dadogással meséltem daj
kámnak vágyaimról. Mit is akartam? Gőzvasutat 
és jegylyukasztót, igazi színházat, páholyokkal, 
színésznőkkel, rivaldafénnyel, sőt valószínűleg 
kritikusokkal és azokkal a szabónőkkel is, akik 
megjelennek a főpróbákon, és rosszabbakat 
mondanak a darabról. Ezenfelül lengyel kabátkát 
akartam, továbbá Indiát, Amerikát, Ausztráli
át és a Marsot. Mindezt persze selyempapírban, 
angyalhajjal tetézve. Egyáltalán, gyermekkorom
ban mindig a világegyetemet akartam, az életet, 
amely egyszerre volt bicikli, kirándulás a Tátrá
ba, anyám zongorázása a sötét társalgóban, bé
csi szelet, almásrétes és diadal összes ellenségeim 
fölött.
Most, hogy az ünnep közeledik, meglepetéssel 
észlelem, mintha még mindig várnék valamire. 
E napokban megesik, hogy elindulok az utcákon, 

megállok a kirakatok előtt, nézelődöm. Öngyúj
tó nem kell. Fényképezőgép, Victor Hugo ösz
szes művei, bőrben, zsebkés, melynek gyöngyház 
tokjában ötféle penge van, továbbá dugóhúzó, 
körömtisztító és pipaszurkáló is, nem kell. Sem
miféle tárgy nem kell már, s ha jól meggondolom, 
lemondok Indiáról, Ausztráliáról és a Marsról 
is, ellenségeim cikkeit érdeklődéssel olvasom, s 
színházba lehetőleg egyáltalán nem járok.
Mégis, valamit várok még. Annyi karácsony múlt 
el, egészen sötétek, s aztán mások, csillogók, me
legek és szagosak, annyi ünnep, s még mindig itt 
állok, a férfikor delén, őszülő fejjel, tele kötele
zettséggel és ígérettel, melyeket az Angyal sem 
tudna már beváltani; s még mindig várok vala
mire.
Néha azt hiszem, a szeretetre várok. Valószínűleg 
csillapíthatatlan ez az éhség: aki egyszer belekós
tolt, holtáig ízlelni szeretné. Közben már meg
tudtam, hogy szeretetet kapni nem lehet; mindig 
csak adni kell, ez a módja. Megtudtam azt is, hogy 
semmi nem nehezebb, mint a szeretet kifejezni. A 
költőknek nem sikerült, soha, a költőknek, akik 
az érzelmek és indulatok minden árnyalatát rög
zíteni tudják szavaikban.
A szeretetnek nincs színfoka, mint a gyöngédség
nek, nincs hőfoka, mint a szerelemnek. Tartalmát 
nem lehet szavakban közölni; ha kimondják, már 
hazugság. A szeretetben csak élni lehet, mint a 
fényben vagy a levegőben. Szerves lény talán nem 
is élhet másképp, csak a hőben, a fényben, a leve
gőben és a szeretetben.
Mindezt tudva, az egyre zavartabb és bizonyo
sabb tudásban, nem tehetek mást, mint sorra jár
ni az üzleteket, s vásárolni öngyújtót, illatszert, 
nyakkendőt és jegylyukasztót, gőzvasutat és 
 Victor Hugo összes műveit. Tudom, hogy mind
ez reménytelen. Mit csináljak? Az ember azt adja, 
amit tud.
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Téli napforduló

A 2023as téli napforduló az a nap, amikor a tél 
valóban elkezdődik, rövid, nagyon hideg napok
kal. Ugyanakkor innentől kezdve fokozatosan 
egyre hosszabbak lesznek a napok a 2024es tava
szi napéj egyenlőségig.
A 2023as téli napforduló napja lesz az év legrövi
debb napja, amit az év leghosszabb éjszakája előz 
meg. A téli napforduló időpontját a Föld mozgá
sától függően számítják ki, és általában december 
21e és 23a közé esik, de leggyakrabban 21re. A 
2023as téli napforduló azonban egy kicsit más
képp alakul, mivel december 22re, egy pénteki 
napra esik. Mit jelent pontosan a napforduló?
Az év többi napjától eltérően, amikor a Napnak a 
horizonthoz viszonyított szöge a meridián átmet
szésénél egyik napról a másikra jelentősen meg
változik, a napfordulókon ez a szög néhány napra 
állandósul. Mind a téli, mind a nyári napfordulók 
idején a Nap néhány napig látszólag mozdulatla
nul áll, vagyis ugyanott delel, december 21. és 23. 
között, illetve június 21. és 23. között.
A téli napforduló az a pillanat, amikor a NapFöld 
középpontokat összekötő egyenes és az egyenlítő 
síkja által bezárt szög a legnagyobb értékét éri el 
a Nap déli félgömbön való elhelyezkedése mellett. 
A téli napfordulóig a Nap északról délre halad, 
utána pedig délről észak felé kezd mozogni, és az 
év legrövidebb nappalát (következésképpen a leg
hosszabb éjszakát) adja az északi féltekén.
Aki az év két napfordulóján megfigyeli a Nap 
helyzetét az égen, észreveheti, hogy a téli napfor
duló idején a Nap mindössze alig 19 fokos szög
ben delel az égen a horizonthoz képest, a nyári 
napfordulókor pedig 66 fokos szögben – Magyar
ország területéről nézve.
Mikor kel fel és mikor nyugszik a Nap?
A 2023as téli napforduló tehát december 22én, 
nagyon korán reggel, 4:27kor lesz. December 22
én, pénteken lesz az év legrövidebb napja, a leg
kevesebb nappali órával. A december 21ről 22re 
virradó éjszaka pedig a leghosszabb lesz az évben. 

A téli napfordulót követően a nappalok minden 
nap 23 perccel hosszabbak lesznek, egészen a 
2024es tavaszi napéj egyenlőségig, amikor a 
nappal és az éjszaka egyenlő hosszúak lesznek, 
majd a nappalok hossza tovább nyúlik egészen a 
2024es nyári napfordulóig, ami június 21én lesz.
A 2023as téli napforduló idején a Nap körülbe
lül 6:49kor kel fel és 15:41kor nyugszik és körül
belül 8,5 órát van fent az égen, az éjszaka pedig 
több mint 15 órán át tart majd. A téli napforduló 

jelentősége az ókori világban: a napfordulókat és 
napéj egyenlőségeket már az ókorban is nagy 
pontossággal kiszámították, és az ókori népek a 
téli napfordulót az új év kezdetének tekintették. 
India, Ázsia és Európa ősi népei számára a téli 
napforduló a Napisten halálát és feltámadását jel
képezte, egy új mezőgazdasági ciklus kezdetét.
A mai világban a napfordulók már nem számíta
nak annyira varázslatos jelenségnek, a régi idők
ben azonban amikor a Nap és a bolygók mozgása 
diktálta az élet ritmusát, az emberek a téli napfor
dulót mágikus időpontnak tartották.
A téli napfordulóról szóló legkorábbi feljegyzések 
Mezopotámiából származnak, és több mint 2500 
évre nyúlnak vissza. Akkoriban az emberek 12 na
pon át ünnepelték Mardukot, a napistent, szertar
tásokkal, áldozatokkal és hatalmas lakomákkal.
A napfordulót a fény és a sötétség, a jó és a rossz 
közötti harcnak tekintették, és az emberek imád
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koztak az istenségekhez, hogy visszahozzák a 
fényt, és elindítsanak egy új mezőgazdasági cik
lust. A Római Birodalom hagyományaiban a nap
forduló napját az új év kezdetének tekintették, és 
Sol Invictusnak, vagyis a legyőzhetetlen Napnak 
szentelték. Sol Invictus a római panteon legfon
tosabb istene lett az időszámításunk előtti utolsó 
évszázadokban, akit december 25én hatalmas 
ünnepségekkel tiszteltek meg a köztereken, mu
latságokkal és hangos tüzekkel, amelyek a Nap 
meleg fényét csalogatták. Ennek az istennek az 
ünneplését néhány száz évvel később, a keresz
tény vallás római meghonosodása után felváltotta 
a karácsony, vagyis Jézus Krisztus születésének 
megünneplése.
A Sol Invictusnak szentelt december 25i dátum 
volt az óév vége és az új kezdete. Ez a hagyomány 
Julius Caesar római császár idején változott meg, 
aki az új év kezdetét Kr. e. 46ban január 1jére 
tette, Janus, az átjárások (iani) és kapuk (ianuae), 
így a be és kijárás, a kezdet és vég védőszelle
mének tiszteletére. Hozzá imádkoztak a római
ak minden fontos tettük előtt. Az ősidőkben az 
istenek apjának is őt tartották. Róla kapta nevét 
január hónap.

Téli napforduló a népi hiedelemben
A téli napfordulóhoz számos népszokás kapcso
lódik. Az ősi magyarságnál a téli napforduló volt 
a karacsun, azaz a „sötétség átfordulásának” ün
nepe. A karacsun olyan erősen gyökerezett a ma
gyar hagyományban, hogy a jóval később meg
honosodott keresztény ünnep, a karácsony neve 
is ebből származik – nem pedig Krisztus nevéből 
vagy a születés szóból, mint a legtöbb európai 
nyelvben.
Az ünnepségekben fontos szerep jutott a tűznek, 
hiszen az a fényt és a meleget jelképezte. Ilyenkor 
óriási tüzeket gyújtottak, és a tűz körül táncoltak, 
énekeltek, hogy megünnepeljék a fény győzelmét 
a sötétség felett, és elűzzék a gonoszt.
A karácsonyhoz kötődő szokások nagy része ösz
szemosódik a pogány hagyományokkal. A kará
csonyfaállítás szokása is az ókori napforduló

ünnepekben gyökerezik. A pogány hiedelmek 
szerint a fenyőfa és az örökzöldekből font koszo
rúk védelmet nyújtanak a téli napforduló idején 
elszabaduló gonosz szellemek ellen.
Az ajándékozás is a kereszténység előtti időkből 
ered, a gyerekek és a szegények megajándékozá
sa a rómaiaknál már a Saturnalia – a Szaturnusz 
isten tiszteletére rendezett ünnepségek – idején is 
szokás volt.
A regölés szokása is a pogány ünnepkörre nyúlik 
vissza, célja a gonosz szellemek elűzése volt.
A téli napfordulót a régi hagyományoknak meg
felelően rituális áldozatokkal és lakomákkal kö
szöntötték. Ennek egyik változata lényegében a 
hagyományos disznóvágás is. A téli hónapokra 
időzített disznóölésnek, ami a paraszti háztartá
sok éves hústartalékának biztosítását szolgálta, 
Magyarországon több évszázados hagyománya 
van. A disznóvágást és az azt követő vacsorát, 
a disznótort november 30tól (András napjá
tól) karácsonyig, illetve a januári hideg napokra 
időzítették. A december 21ét, azaz Tamás napot 
pedig különösen alkalmasnak találták a disznó
vágásra. Sokan úgy tartották, hogy a Tamásna
pon vágott disznó hája nem avasodik meg ezért 
számos betegség gyógyítására alkalmas. De kivé
telek is vannak: bizonyos vidékeken például ép
pen azt tartották, hogy ezen a napon nem szabad 
disznót vágni.

(filantropikumBellini)
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Gárdonyi Géza: Roráté

(A Rorate vagy hajnali mise, vagy angyalmise, vagy 
aranyos mise a római katolikus egyházban advent 
első vasárnapjától karácsony első napjáig minden 
nap hajnalban tartott szentmise Szűz Mária tisz-
teletére és Jézus eljövetele utáni vágy kifejezésére, 
amelyet roraténak is neveznek, a mise bevezető sza-
vai után: Rorate coeli de super… (Harmatozzatok 
egek onnan felülről...). Angyali misének is nevezik, 
mert az angyali üdvözlet nyilvános elmondásával 
fejeződik be, másrészt mert Mária evangéliumát és 
Gábriel arkangyal köszöntését foglalja magába.
Az egyháznak problémát jelentett a szokás, hogy a 
roratét a Gloriával és a Credóval végezték, ami a 
római katolikus szertartás advent-fölfogásával üt-
között. Ezért a Szentszék 1892-ben Pannonhalmá-
nak, 1958-ban pedig az esztergomi főegyházmegyé-
nek ősi szokására hivatkozva külön kiváltságként 
engedélyezte a hajnali misét.)

Még sötét van, mikor már harangoznak a roráté
ra. Hideg decemberi sötétség ez, csak alig áttet
sző. Férfiak, asszonyok fekete árnyékokként mo
zognak benne a templom felé. Az ablakom előtt 
egykét kisebb árnyék válik el tőlük. A kis árnyé
kok betérnek az iskolába. Kisködmenek, nagy
csizmák. Az arcát egyiknek se látom; de már az 
alakjáról, mozdulatairól megismerem valameny
nyit. Mindenik hoz a hóna alatt egy darab fát. Le
dobják azt a kályhazugba. A kályha előtt Istenes 
Imre térdel. Tele képpel fújja a tüzet. A tűz piro
sodó fényt áraszt az arcára.
– Ég már – mondja, becsukva a kályhaajtót.
Ég, de még nincs meleg. A kályha úgy mormol, 
mint a fonómacska.
A kisködmenek, nagycsizmák türelmesen állanak 
a kályha körül, és hallgatva hallgatják a mormo
lást.
– Ki hoz gyertyát? – kérdi egy halk és vékonyka 
hang a sötétben.
– Gál Józsi – felel egy másik.
– De soká jön!

Nem jön soká. A pitvarban mankókoppanások. 
Ő az.
– Hoztál? – kérdi egyszerre három hang is a sö
tétben.
– Hoztam – feleli az érkezett hangja –, kinél van 
masina?
Masina minden gyereknél van télennyáron. Az 
egyujjnyi kis gyertyamaradék meggyújtódik, és 
a kályha vállára tevődik. Az iskolát gyönge vilá
gosság árasztja el. Az előbbi sötétség helyén lát
szik most a vén zöldmázas kályha, körülötte a 
piros képű, kisködmenes, nagycsizmás gyerekek, 
akiknek árnyéka óriásokként mozog a falakon. A 
sarokban a számolótábla, mintha még aludna. A 
földgömb, mint valami görögdinnye áll az aszta
lon. A gyerekek rárátapogatnak a kályhára.
– Már melegszik!
Egy vizes fadarab fölsziszereg a parázson, aztán a 
kályha buzgó mormolással dolgozik tovább. Fut
va jön most egy tatársüvegű kisgyerek.
– Új tollam van! – kiáltja még a küszöbön.
A Gönczöl gyerek az. Lecsapja a süvegét a padra, 
és a tarisznya mélyéből egy fényes tollacskát ka
par elő. A toll csakugyan új. Valamennyi gyerek 
mind összedugja fölötte a fejét. A toll úgy csillog 
a Marci tenyerében, mintha arany volna. Csodás 
szép. Rézkezet ábrázol. A rézkéz hosszúkás éket 
tart.
– Nézd meg, jóe? – mondja Istenesnek.
Istenes Imre műértő komolysággal veszi kezébe a 
tollat. Hozzáérinti a gyertya mellett a körméhez 
és kijelenti:
– Jó.
Marcinak már akkor a markában van a tollszár is. 
Beilleszti a tollat és szétteríti az irkáját. A tollpró
ba általános érdeklődés mellett történik meg. 
A cigány Laci tartja hozzá a gyertyát, a szöszke 
Burucz Bandi meg a madzagra kötött kalamárist. 
Egy malac – amit a Marci gyorsan felnyal –, aztán 
az írás egy takaros G betűvel megkezdődik. De 
íme beharangoznak. Burucz Bandi egyszerre be
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dugja a tintásüveget. Rendre sorakoznak s meg
indulnak a templomba.
A templom tele van már subával meg kacabájjal. 
A padokon fekete báránybőr süvegek meg testes 
Rózsáskertek és Lelkifegyvertárak fekszenek. 
Az oltáron minden gyertya ég, s a viaszillat be
lévegyül a bebeáramló téli levegő ködös ízébe. 
Imittamott beleköhög az ájtatos csöndbe egy
egy öregasszony vagy vékonyabb köhögéssel egy
egy iskolás gyerek. Ím azonban ott áll már a nagy 
miséskönyvvel a piros inges ministráns gyerek a 
sekrestyeajtóban. Visszavisszapillant, hogy in
dule már a plébános úr? Egyszer csak megrán
dítja a csengettyűt, és előrelépdel nagy méltósá
gosan a könyvvel a pap előtt.
Az orgona mély búgással ered szólásnak. Hangjá
tól remeg a fal is. A pap violaszínű miseruhában 
áll az oltár előtt. Leteszi a kelyhet, aztán lemegy 
az első lépcsőre, hogy elmondja a gyerekekkel 
Dávid királynak azt a zsoltárát, amelyben az az 
oltárhoz visszatér. Akkor meglágyul az orgona 
hangja. A sok száz esztendős adventi ének meg
zendül a templomban:

Oh, fényességes szép hajnal!
Kit így köszöntött az angyal.
Üdvözlégy teljes malaszttal!

Végigreszket idegeimen az a mennyei szent érzés, 
mely gyermekkoromban áthatott, mikor az első 
hajnali misén ezt az éneket hallottam. De micso
da erőtlen erő az emlékezet, hogy egy éneket se 

lehet vele leírni. A hangokra nincs szavunk, mert 
az ének hangjai egy alaktalan álomvilágból valók. 
A szöveget, amely egy angyal földi látogatásáról 
szól, az ének a képzeletünk egy olyan birodal
mába emeli, amelybe csak a szívnek szárnyozott 
sejtelmeivel juthat el az ember. A második ének 
szintén ősrégi magyar ének. Megvan a Nárayféle 
énekeskönyvben is, amit még a Rákóczikor előtt 
nyomtattak. De nem tudjuk ezt mink és nem tö
rődnek ezzel a gyerekeink. Éneklik és elringatóz
nak magasztos szépségű képeiken:

Oh, nemes ékes liliom,
Szép és gyönyörű rózsa, Mária!
Ki szent malaszttal,
Mint gyöngy-harmattal
Neveltettél, óh, Mária!

Ezt az éneket nem csinálhatta latin nyelven be
szélő klastromi barát. Egy magyar poéta csinálta, 
aki a názáreti istenszerette szüzet a maga képze
letében olyanná formálta, mint amilyen leányok a 
Tisza–Duna partján teremnek: rózsák, liliomok. 
Varga Ádám kinyújtott nyakkal fújja mellettem 
énekét. A gyerekek is odalenn buzgón énekelnek. 
A szentek a falon komoly figyelemmel hallgat
nak. Bibliai áhítat van az egész templomban.
Mert hát szép is volt az, amikor az Úr elküldöt
te az ő követét a fényes magasságból a názáreti 
szegény zsidó lányhoz, akinek a neve Mária vala, 
szép és gyönyörű rózsa, Mária.
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Könyvajánló 
Müller Péter: Anyám titkos könyve

Két évvel ezelőtt kinyitottunk a padláson egy vén 
koffert, és találtunk benne egy csomó magnósza
lagot. Kiderült, hogy anyám magnóra mondta 
élete rejtett titkait. Hónapokig ült a félhomályos 
szobájában, és mesélte a csodákat. Hogyan volt 
kislányként vadul szerelmes egy családos főpin
cérbe, hogyan szeretett bele az apámba, milyen 
keserves nászéjszakájuk volt egy jéghideg vonat
ban, elmesélte, hogyan vesztette el a szüzességét 
és esett velem teherbe; mit érzett, amikor én a 
méhében voltam, és belülről adtam neki életjele
ket.
Kincset találtunk a kofferben.
Gyerekeim a kazettákat legépeltették, és elolvas
tam a kéziratot.
Sírógörcsöt kaptam.
Soha így nem sírtam még. Üvöltöttem.
Ha meghallotta a túlvilágon, bizonyára ő is meg
rendült.
Nem nekem mesélte az emlékeit. Saját magának. 
Nem is remélte, hogy én ezt a csodálatos mono
lógját valaha megtalálom. „Saját színházamban 
nemcsak életem főszerepét játszom, de a mesém 
hallgatója is én magam vagyok.”
Én már öregen, neves íróként bukkantam erre a 
kincsre.
Úgy is hív néha: „Az én író fiam”.
Dolgozni kezdtem rajta, hogy a hangja könyvvé 
váljon.
Nagy mesélő volt. Könyve teli van humorral, de
rűvel, kacagással és tragédiával.
Életem legszebb művének – művünknek – tar
tom ezt a könyvet.
Nem hittem volna, hogy valaha társszerzője le
szek holt édesanyámnak.
Azt hiszem, példátlan, hogy egy író az anyja sze
mével látja meg önmagát.
Az a szem, amivel ő látott, egy bölcs asszony te
kintete volt.

Nagy tanítás rejlik minden meséjében.
Az ő titkos könyve tanít meg, hogyan kell a po
kolban is vidáman élni.

„A férfi és a nő között sokféle feszültség lehet, 
melyet meg lehet oldani a férfi, de a nő igaz
sága szerint is. A két ’igazság’ nem ugyanaz, 
mert más szemmel nézik a világot, s a maguk 
módján mindkettőjüknek ’igaza’ lehet.”

Müller Péter
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Szilveszteri rendezvény Balatonakarattyán

Idén Balatonakarattya Község Önkormányzatá
nak támogatásával valósult meg az „Akarattyai 
Szilveszter” elnevezésű évzáró rendezvényünk. 
Nagyon sokan segítettek, hogy létrejöjjön ez a jól 
sikerült program.
Szeretnénk köszönetünket kifejezni minden 
résztvevőnek, akik úgy döntöttek, hogy velünk 
zárják az óévet és köszöntik az újat. Reméljük jö

vőre még többen kedvet kapnak a közös ünnep
léshez. Az est két háziasszonya Babiczky Beáta és 
jómagam voltunk, Szabó Péter Pál pedig a talp
alávalót biztosította.
Ahogy mi láttuk mindenki nagyon jól érezte ma
gát, ahogy mi magunk is. A kisebbekre gondolva 
egy kis játszósarok is kialakításra került, de mon
danunk sem kell, hogy az egész helyiséget gyorsan 
elfoglalták a gyermekek. Az est programjai között 
szerepelt a tombolasorsolás és kisebb tűzijáték is, 
valamint a folyamatos táncolás lehetősége.
Éjfélkor pezsgőt és virslit biztosítottunk a részt
vevőknek.
A tombolajegyek megvásárlásából származó be
vételt a Balatonakarattyai Szilfa Óvodának aján
lottuk fel, melynek végösszege 72.500 Ft lett. Na
gyon köszönjük a támogató vásárlást!
A felajánlásokat köszönjük (a teljesség igénye nél
kül):

az Otium Wellness Apartmanháznak, a Csirkefo
gó pecsenyésnek, a Nekem a Balatonnak, a Peter’s 
Terasznak, a VIP Medencéknek, az Ágnes vi
rágajándéknak, a Zuzk’Artnak és az Ervia szép
ségszalonnak.

Külön köszönjük azt a soksok szeretetet, kedves
séget, jó szót, amit aznap este kaptunk a szervezé
sért. Számunkra sokat jelent a pozitív visszajelzés 
és, hogy egy ilyen fantasztikus közösségben élhe
tünk.
Boldog új évet kívánok! Kívánom, hogy 2024ben 
is ennyire összetartó és szeretetteljes közösség le
gyünk, mint amilyenek most vagyunk.

Horváthné Winkler Klára

A szeretet jegyében

A balatonakarattyaibalatonkenesei Katolikus 
Karitász csoport tagjai az idei karácsony alkal
mával szeretettel osztottak ki Balatonakarattyán 
50 ajándékcsomagot az idősek, egyedül élők, be
tegek és a szükséget szenvedők részére. Köszön
jük az Önkormányzatnak, és a kedves itt élőknek, 
hogy ebben az évben is támogatták munkánkat, 
és ezzel örömet vihettünk a megajándékozottak 
otthonába.

Fürdősné dr. Endrődi Éva 
Karitász csoport tagja
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Barock sztárok Balatonakarattyán

2023. november 10én a Balatonakarattyai Re
formátus Templom rockzenétől volt hangos. De 
nem akármilyen rockzenétől, hanem barokk ze
nétől! A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület 
szervezésében a településre látogatott az Excanto 
Régizene Együttes, hogy a reneszánsz és barokk 
kamarazene gyöngyszemeivel ejtse ámulatba kö
zönségét.
Kállay Gábor, Kállay Katalin, Kállay Ágnes és 
Győri István fantasztikus hangulatot varázsoltak 
a hűvös és esős novemberi estére. Az együttessel 
közösen indultunk útnak Európába, hogy a kor 
legnagyobb sztárjainak minősülő zeneszerzőktől 
hallgassunk meg népszerű kamaraműveket.
Kállay Gábor fantasztikus felvezetői és magyará
zatai nagyban hozzásegítették a közönséget a ját
szott művek megértéséhez, a korszak – nyugod
tan állíthatjuk – Top 10es slágereinek értő meg
hallgatásához. A Greensleeves ismert dallamai, 
Händel Passacailleja, a bor és az élet élvezetéről 
szóló olasz dallamok és a bécsi kódexben fellelhe
tő; Három magyar tánc – régi emlékeket felidéző 
muzsikáját a közönség hangos tapssal jutalmazta.
A templom pontosan este hét órakor megszóla
ló harangjátéka alatti szünetben a közönség so

raiban ülő gyerekek a templomkertben szalad
gáltak az esőben, Győri István pedig csodálatos 
lant improvizációjával kísérte az ütemesen zúgó 
harangszót.

A koncert végén a gyerekek virággal köszönték 
meg az együttes játékát. De az este még koránt
sem ért véget: gyerekek és felnőttek állták körül 
az együttes tagjait, csodálták meg a hosszúnyakú 
barokk lantot, a búgó hangú blockflötéket és a 
mélabúsan szóló csellót. Gábor, Katalin, Ágnes és 
István, ugyanis az est végén már így beszélgettek 
a művészek közönségükkel, fáradhatatlanul ma
gyaráztak, meséltek, válaszolták meg a gyerekek 
és a felnőttek kérdéseit egyaránt.
Nagy öröm volt látni, hogy nemcsak Balaton
akarattyáról, hanem Fehérvárról, Siófokról és a 
környékbeli településekről is érkeztek vendégek a 
teltházas koncertre. A Református Templom pe
dig méltó helyszínként szolgált ehhez a csodála
tos hangulatú estéhez.

Dudás Dalma
Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület
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Újévi csobbanás Balatonakarattyán

A hidegvíz Törzs egyesület és a NOMÁD mobil 
Szauna közös szervezésében Újévi extrém sport
ban volt részünk. Az idő is szerencsés volt hoz
zánk, az egész éjjel tartó eső után napsütéses tisz
ta időre ébredtünk.

Előző napokban is készültünk már a közönség fo
gadására, melegedőt építettünk, 1én 11 óra körül 
már készen álltunk.
Szauna nyitva, befűtöttük, sátor öltözőnek felál
lítva, tea már a bográcsban melegszik.
Érkeznek az emberek. Először kettő, három…, 
majd egyre többen.
Az előjelentkezésen a fele sem volt! Hova jön ez a 
sok ember? A Tengósokban is már kezdtek szál
lingózni a kávéra, teára beugrók…
Nagyon izgatott voltam…. Csak azt látom, hogy 
elfoglalják a teljes tengós pályát és ott ülnek kör
ben, felöltözve, de fürdőruhában és felső nél
kül… Mondjuk nekem sem volt hideg. Azért elég 
kontrasztos volt a meleg kabátban nézelődők és 
a félmeztelenre vetkőzött férfiak, fürdőruhás nők 
látványa.
A figyelem is megtöbbszöröződött…
Győző, miután bemutatkozott, elmondta, hogy 
egy légzés programot fogunk együtt végig csi
nálni, majd bemelegítjük a testünket egy kis tor
nával. A végén együtt bemegyünk a vízbe (elöl a 
már gyakorlottak, majd az újak, akikre többen is 
figyelnek majd.
A hangszórókból a hangos légzés ütemére min
denki együtt lélegzett, majd levegőt visszatartva 

figyeltük a testünket: kifúj, belélegzik, majd visz
szatart... 30 mp, majd 60 mp, majd 90 mpig.
A bemelegítéskor már mindenki fürdőruhában.
Azt gondoltam, mégis csak szervező vagyok, fi
gyelek kint, hogy minden rendben legyen.
De elkapott az érzés, hogy meg tudom csinálni? 
Meg tudom csinálni! Gyorsan csatlakoztam a 
többiekhez és mentem, mint a tyúkanyó a csibék
kel, az újakat kísérni. Voltak páran a profik közül, 
akiket már ismertem, bíztam bennük. Természe
tesen volt vízimentős (defibrillátor) mindenki 
megnyugtatására… Miközben rohantam a többi
ekhez, láttam egy maréknyi falumbelit, ahogy ott 
álltak és drukkoltak nekünk. Meg kell mondjam, 
nagyon meghatott ez az együttérzés. Bátorságo
mat még inkább fokozta… Tudtam, hogy meg
csináltam párszor, de mindig ott a kérdés, hogy 
most mit élek meg?
Amikor lépkedtünk a lépcsőn befelé, már csak azt 
néztem, hogy az újak jó helyen legyenek, legyen 

segítőjük. Körbefogták az újakat a régiek és a kör
ben mindenki figyelemmel volt a kis csoportra.
Majd Győző Réka számolta a percet. Már 2 és 
3 perc telt el. És éreztem, hogy melegszik a tes
tem. Olyan szabadságérzetem volt. Felszaba
dulás? Hogy átléptem ismét a határaimat? Nem 
tudom… De boldogság fogott el. Úgy éreztem, 
nincs hideg és akármeddig bent tudnék maradni.
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De mindent csak apró lépésenként. 56 perc után 
volt egy vezényszó, hogy most már bizony kifelé 

és melegítsük vissza magunkat. A régiek még rá
húztak 10 percig. A zene, az ugrálás, majd a meleg 

tea, végül a 3040 C fokos szauna mindenkit tel
jesen felmelegített. Mondhatná valaki, hogy ezek 
bizony megbolondultak, hogy télen 3 C fokos víz
ben ugrálnak, de nem ez a lényeg. Hogy megélsz 
valami nem mindennapi dolgot…
Majd a délutáni szaunaprogramok kissé bulisra 
sikeredtek, nem a szabályos szauna felöntések 
voltak, de ez a nap erről szólt! Este boldogan, ne
vetve, tele élményekkel robogtunk haza…

Boldog új évet Akarattya!
Legközelebb is ugyanitt.

Botka Zsuzsa, Mihály András 
Nomád Szauna

A NABE Balatonakarattyai programjai

Mikulás
Csatlakozva a községi Mikulásnapi programhoz, 
az idén először tartottunk a gyerekeknek kézmű
ves foglalkozást az óvodában. Nagyon elcsodál
koztam a sok gyermek láttán és egyben örömmel 
töltött el, hogy ennyi új kis lakója van Akaraty
tyának. Nagy volt a nyüzsgésforgás az asztalok 
körül. Lehetett mézeskalácsot díszíteni, a mi asz
talunknál pedig mikulásos szalvétagyűrűt, és kis 
betlehemet készíteni. Mikor a karácsonyi angyal 
jelezte, hogy látott egy piros ruhás, hófehér sza
kállas embert, egyből otthagytak minden fogla
latosságot és izgatottan várták a Mikulás jöttét. 

Nagy volt az ujjongás, az izgalom, mikor belépett 
közénk a „Nagyszakállú”. A soksok kisgyermek 
meghatódva vette át a jól megtömött mikulás
csomagokat. A bátrabbak még énekeltek is, vagy 
egyegy versikével mondtak köszönetet a Miku
lás bácsinak, aki pedig nem maradt híján a dicsé
retnek.

Adventi vasárnapok
A karácsony mindannyiunk számára egy olyan 
időszak, amikor szívünk kinyílik a szeretet és ösz
szetartozás érzése felé. A karácsony nemcsak egy 
naptárban meghatározott időszak, hanem egy 
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érzés, egy állapot, amit szívünkben hordozunk. 
Az ünnep nemcsak ajándékokból és díszekből áll, 
hanem a szeretet erejéből, a család és barátok kö
zelségéből.
A karácsony lényege nem a mennyiség, hanem a 
minőség. Ezért hagyjuk, hogy a szeretet színesít
se az ünnepünket, és osszuk meg azt mindenki
vel. „Az a nagyszerű dolog a karácsonyban, hogy 
mindenki próbál jobb lenni egy kicsit.” Charles 
Dickens

Az adventi vasárnapok átfogó megszervezését 
évek óta csoportunk (NABE) vállalja. Az idén a 
Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület új veze
tőségével, tagjaival közösen láttunk hozzá a fel
adatoknak. A kezdeti egyeztetések után végül 

kialakult a vendéglátók, a szereplők, az egyházak 
képviselőinek sorrendje. Az önkormányzatnak 
köszönhetően az idei adventi időszakban a dísz
kivilágítás sem maradt el. A színpad dekorálásá
ban, feldíszítésében is nagy volt az együttműkö
dés. Előkészítettük a kis faházat, ahova – Árpád 
atya által ajándékozott – a betlehemi fafigurákat 
rendeztük el.
Örömmel tölt el, hogy egy közös cél érdekében 
ennyire össze tudunk fogni, nagyon jó volt meg
tapasztalni az összetartozás erejét. Külön köszö
netet érdemel Vollár Ágnes, hiszen az ő felajánlá
sával és segítségével készült el községünk gyönyö
rű adventi koszorúja.
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Gyertyagyújtások
Mit is üzennek nekünk az adventi gyertyák? A 
hitet, a reményt, az örömöt, a szeretetet, 
azt, hogy higgyünk, hogy soha ne veszítsük el a 
reményt, hogy örüljünk és szeressünk.

Első gyertyagyújtás – december 3.
A hit gyertyáját a Balatonakarattya Község Ön
kormányzat képviseletében dr. Imrédy Szabolcs 
gyújtotta meg.

Második gyertyagyújtás – december 10.
A Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesület 
tagjai is nagyon sok finomsággal készültek erre a 
vasárnap délutánra.
A műsorról a Pilinszky János Általános és Zeneis
kola diákjai és a Conestroga Contry Linerdance 
tagjai gondoskodtak. A lelki ráhangolódást Teréz 
nővér szép szavai nyújtották.
A remény gyertyáját a nyugdíjas klub elnöke, 
Kalcsóné Aranka gyújtotta meg.

Nagyon jó hangulatban telt ez a vasárnap délután.

Harmadik gyertyagyújtás – december 17.
A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület és a 
NABE közös rendezésében zajlott. Szabó Péter és 
Thury Attiláné köszöntője után Németh Péter és 
Némethné Sz. Tóth Ildikó református lelkészek 
üdvözítő szavai, és a közös imádság adott lelki út
ravalót az ünnepi hangulathoz. Nánássy Kincső 
és az Akarattyai kórus előadása után az öröm 
gyertyáján is fellobbantottuk a lángot.
Finomabbnál finomabb süteményekkel, libazsí
ros kenyérrel vártuk Akarattya aprajátnagyját. A 
program zárásaként mindenki törhetett a szere
tetkalácsból.
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Negyedik gyertyagyújtás – december 23.
Az utolsó gyertyagyújtást rendhagyó módon 
szerveztük meg, egy úgynevezett gyertyás felvo
nulással. Szép számmal gyűltünk össze: gyerekek, 
szülők, idősebbek. A menet a körforgalomtól in
dult és a magasparton keresztül a körszínpadig 
tartott. A kis csapatot fényfüzérrel feldíszített 

elektromos kisbusz kísérte. Karácsonyi dalokat 
énekelve sétáltunk a célig, ahol meggyújtottuk 
az utolsó gyertyát, a szeretet gyertyáját. Közös 
énekléssel, csillagszórókkal zártuk az adventi idő
szakot.

A karácsony szellemét az emberi kapcsolatok te
szik feledhetetlenné.

Erre nagyon jó példa volt az akarattyai adventi va
sárnapok emlékezetes pillanatai, az összetartozás 
érzése, az együttmunkálkodás öröme. A délutá
nok rendkívül jó hangulatban, meghitten teltek, 
nagyon sokan eljöttek. Remélem mindenkinek 
tudtunk a várakozás ideje alatt egy kis adventi 
áhítatot átadni, jó kis beszélgetéseket, baráti ta
lálkozásokat összehozni. Köszönet a segítőknek, 

a szereplőknek, mindenkinek, aki hozzájárult ah
hoz, hogy az adventi várakozás szeretetben, bé
kességben teljék, felkészülve a kisded születésére.

A NABE helyi csoportjának nevében kívánok 
mindenkinek egészséges, sikeres újesztendőt, sok 
szerencsét, békés együttélést, szeretetet, összetar
tást úgy a családban, mint községünk életében.

Thury Attiláné csop. vez.

Ajándékozás a Szilfa Óvodában!

Az akarattyai óvoda nagyon közel áll a szívemhez, 
hiszen itt kezdtem pályafutásom. Sok szép emlé
ket őrzök a szívemben. Ezért mindig nagy öröm
mel megyek az óvodába. Mióta a helyi NABE 
csoportot vezetem, azóta karácsonykor mindig 
készülünk egy kis meglepetéssel. Az idén sem 

volt másképp, így december 19én ellátogattunk a 
Szilfa Óvodába, ahol szeretetteljes fogadtatásban 
volt részünk. Igyekszem mindig nagyon hasznos 
ajándékot vásárolni. Szinte ujjongtak mikor ki
bontották az összerakható szenzoros ortopédiai 
szőnyeget és a mágneses térbeli építőelem készle
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tet. Csodálatos érzés volt a gyerekek között lenni 
látva örömüket.
Az újesztendőre kívánok az óvoda dolgozóinak 
további sikeres munkát, szeretetet, békességet, ki

tartást és türelmet, a gyerekeknek pedig soksok 
élményt, szerető figyelmet, csodás óvodai életet.

Thury Attiláné 
ny. intézményvezető 

NABE csoportvezető

 
Megjegyzés

Szomorúan tudatom, ami Akarattya lakóit is fel
háborította, hogy az általunk (NABE) gondozott 
– Árpád út és a Gyóni Géza utca kereszteződé
sében lévő – szik
lakertből ellopták 
a vörös köveket. Ez 
igazán nem szép tett 
volt a közösséggel 
szemben.

Akarattya egyik szép helyszíne volt a színes virá
gokkal teli kiskert.
Nagyon örülnénk, ha ezek a kövek visszakerül

nének!
Vigyázzunk értéke
inkre!

Thury Attiláné 
csop. vez.
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Lendületben a Balatonakarattyai Sport Klub

Lezárult az első teljes évünk, mely rengeteg si
kert, örömet hozott számunkra.
A 2023as év folyamán fejlődött az egyesület, ami 
köszönhető a sok befektetett energiának és a tá
mogatóinknak. A fő tevékenységünk az úszások
tatás, melyben soksok eredmény született. Több 
leigazolt versenyzőnk is lett, mely azt gondoljuk 
egy ilyen fiatal egyesület életében nagyon nagy 
szó, büszkeség a szüleiknek és számunkra is.
Számos versenyen vettünk részt, ahol nagyon 
szép eredményeket értek el versenyzőink az 
amatőr kategóriában is. A Diákolimpián elindult 
gyerekek az eredményeik alapján, részt vehetnek 
a megyei megmérettetésen is.
A 2023as nyár során két napközis tábort indí
tottunk, melyekre olyan hatalmas volt az érdek
lődés, hogy több oktatót, illetve közösségi szol
gálatos diákot is be kellett vonnunk, de még így 
sem tudtunk minden gyermeket befogadni. A tá
borokban napi 2×1 órás úszásoktatás mellett több 
színes játékot és programot szerveztünk a gyere
keknek. Minden gyermek táboros pólóval és egy 
egyesületi táskával térhetett haza, melyeket nagy 
örömünkre a hétköznapokban is viselik, használ
ják. 2024ben már minimum három tábort indí
tunk, melyekre már most érdemes jelentkezni. 
A napközis úszótáborok mellett 3 hetes intenzív 
úszásoktatást is szerveztünk, melyeket idén is 
szeretnénk tartani.
2023 szeptemberében indítottuk el az aquatré
ning programunkat. Kétféle foglalkozásunk van, 
az egyik az Aquafitt, mely egy alakformáló, kon
dicionáló, kardiós mozgásforma zenére, ahol ízü

leteket kímélve mozgatjuk át az egész testet. Né
hány hét alatt egy fantasztikus csapat állt össze, 
akikkel remek az összhang, és nagyon jó látni a 
fejlődéseket és hallani a szuper visszajelzéseket: 
„rám jön a kedvenc nadrágom”, „a férjem észre
vette, hogy újra van derekam”, „le tudok újra ha
jolni”, „fel tudom emelni újra a kezem”, „fel tudok 
állni az unokámmal”). A másik foglalkozásunk 
az úgynevezett senior aqua, mely egy kicsit las
sabb, kevésbé megerőltető, de minden izomcso
portot átmozgató edzésforma. Balatonakarattya 
Község Önkormányzata támogatásával sikerült 
10 héten keresztül 10 akarattyai nyugdíjast ingyen 
megmozgatni. A program nagy sikert aratott, és a 
jövőben is szeretnénk az önkormányzat segítsé
gével mozgásban tartani a az idősebb korosztályt, 
ezzel nagymértékben hozzájárulni az egészségük 
megőrzéséhez.
Egyesületünk próbál egyéb sportrendezvényen is 
aktívan részt venni. A tavalyi évben a gyermek
nap keretében egy remek „Exatlon” programot 
rendeztünk a kicsiknek, ahol egy akadálypályán 
mérhették össze tudásukat. Szeretnénk a jövőben 
úgy összeállítani edzésprogramjainkat, hogy mi
nél több gyermek és felnőtt számára lehetőséget 
biztosítsunk, hogy részt vegyenek úszás és aqua
tréning oktatásainkon.
Nem titkolt célunk, hogy az akarattyai lakosok le
gyenek minél fittebbek és egészségesebbek!
Kívánunk mindenkinek sportokban gazdag, 
egészséges, boldog új esztendőt!

Babiczky Beáta 
Balatonakarattyai Sport Klub
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Szerkesztőségi oldal

Tisztelt akarattyai újságolvasók!

Kérünk minden Akarattyát szerető fotóst, hogy készítsenek felvételeket településünk-
ről. Célunk az, hogy újságunk részére minél több fénykép készüljön községünkről. 
Szívesen fogadunk archív, régi felvételeket, képeslapokat is beszkennelve, illetve  
igény esetén beszkenneljük. A legjobb felvételeket szeretnénk megjelentetni az Aka-
rattyai Naplóban, valamint szeretnénk létrehozni egy képes gyűjteményt is a jövőben. 
Az Akarattyai Napló jogot formál a beérkezett képek újságunkban történő felhaszná-
lására, illetve az Akarattyát népszerűsítő anyagainkban a felvétel készítője nevének 
feltüntetésével. A képek beküldésével a szerző lemond a fotók jogdíjáról. Csak elekt-
ronikusan nem szerkesztett képeket várunk lehetőség szerint legalább 5 MB mére-
tű legyen. Kérjük a beküldő rövid bemutatkozását Akarattyához való kötődéséről. A 
fényképek folyamatosan küldhetők címünkre: 8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55. 
elektronikus adathordozón, vagy hivatal@balatonakarattya.hu levélcímre. Várjuk fel-
vételeiket egész évben, és köszönjük munkájukat, amellyel gazdagítani tudják Aka-
rattya értékeit, és örömet szereznek olvasóinknak.

Az Akarattyai Napló kapható az önkormányzat hivatalában munkaidőben, valamint 
e-mail cím megadása esetén elektronikus úton is igényelhető: felvesszük címét a levele-
ző listára, és körlevélben elküldjük. A lap letölthető a www.balatonakarattya.hu honla-
punkról is. Újságunkat megtalálja a következő helyeken: Lila ABC, Pelso ABC. Kérjük 
az olvasókat, csak egy-egy példányt vigyenek el, hogy mások is hozzájuthassanak a 
laphoz.

Hirdetési árak  
az Akarattyai Naplóban

1 teljes oldal = 30 000 Ft + Áfa

½ oldal = 15 000 Ft + Áfa

¼ oldal = 7500 Ft + Áfa

1/8 oldal = 5000 Ft + Áfa

Balatonakarattya Önkormányzatának havilapja

Felelős kiadó: Balatonakarattya Község Önkormányzata
Szerkesztőség: Közösségi Ház és Könyvtár, 8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55.

Tel.: 88/658-811, 20/215-0870 • e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu • www.balatonakarattya.hu

Készült: Tradeorg Nyomda, 8184 Balatonfűzfő, Szállás u. 4. • Felelős vezető: Tóth Zoltán

ISSN 2415-9336

Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát!
A megjelent olvasói levelek és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az Akarattyai Napló teljes tartalma szerzői jogvédelem alá esik, amely tekintetében a kiadó minden jogot
fenntart. Az újságot, vagy annak részeit bármilyen formában reprodukálni, közzétenni

(beleértve az interneten történő közzétételt), terjeszteni, többszörözni kizárólag a kiadó előzetes,
írásbeli engedélyével lehetséges.

Az Akarattyai Napló terjesztése

Megrendelés:
hivatal@balatonakarattya.hu
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Közérdekű információk 

Balatonakarattya Község 
Önkormányzati Hivatal: 
8172 Balatonakarattya,  
Rákóczi út 55. 
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu 
!88/658-811, 20/215-0870 
Hétfő: 8:30-12:00 12:30-16:00 
Kedd: 8:30-12:00 12:30-15:00 
Szerda: Nincs ügyfélfogadás 
Csütörtök:12:30-16:00 
Péntek: 8:30-13:30 
__________________________ 
Polgármester/alpolgármester vagy 
képviselői fogadóóra: 
(előzetes bejelentkezés alapján) 
szerdai napon: 14.00–16.00 
__________________________ 
Polgár Beatrix jegyző: 
Balatonfőkajár, Kossuth u. 8. 
! 88/483-181 
__________________________ 
Könyvtár, Közösségi Ház: 
Balatonakarattya, Rákóczi út 55. 
!88/658-811 
e-mail: 
hivatal@balatonakarattya.hu 
Hétfő-kedd: 9.00–15.00,  
Szerda-Csütörtök: Zárva 
Péntek: 9.00–13.00 
__________________________ 
Területi Szociális Szolgáltató: 
Balatonkenese, Táncsics M. u. 20. 
!88/482-943,  +36 30 650 2172 
__________________________ 
Szakápolói szolgálat: 
Balatonkenese, Táncsics M. u. 16. 
!20/950-8805, 70/379-0429 
_____________________________ 
Balatonakarattyai Szilfa Óvoda: 
Balatonakarattya, Bakony u. 7. 
!88-481-811, 20/484-8824 
__________________________ 
Iskola: 
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 10. 
!88/481-844 
honlap: www.pilinszkyiskola.hu 
e-mail: titkar@pilinszkyiskola.hu 
_____________________________ 
Balatonfűzfői Kormányablak:  
Balatonfűzfő, Nike krt. 1. 
!88/550-293 
_____________________________ 
 

Posta: 
Balatonakarattya, Rákóczi u. 95. 
! 30/016-0316 
Hétfő-Péntek: 
8:00-12:00; 12:30-18:00 
Szombat: 8:00-12:00 
____________________________ 
Háziorvosi ellátás: 
Balatonakarattya, Szent István u. 1. 
Dr. Détár Bianka !30/989-4302 
Rendelő: ! 70/774-2000 
Hétfő:        8.00–10.00 
Kedd:      14.30–15.30 prevenciós 
rendelés: 12.30-14.30 
Szerda:   12.00–13.30 
Csütörtök: 8.00–10.00 
Péntek:     8.30–10.00 
___________________________ 
Gyermekorvosi rendelés: 
Balatonakarattya, Szent István u. 1. 
Dr. Meláth Viola !70/315-7965 
Hétfő–péntek: 8.00–9.00 
Tanácsadás: 
Balatonkenese, Óvoda u. 8. 
Kedd:        12.00–13.00 
Csütörtök: 12.00–13.00 
____________________________ 
Fogorvosi körzet: 
Balatonkenese, Óvoda u. 8. 
Dr. Gyürüs Ervin !88/491-683 
____________________________ 
Tátorján Gyógyszertár: 
Balatonkenese, Fő u. 23. 
!88/481-283 
szeptember 01.-május 31-ig 
Hétfő–péntek: 8.00–18.00 
június 01.-augusztus 31-ig 
Hétfő–vasárnap: 8.00–19.00 
____________________________ 
Orvosi ügyelet: 
Csolnoky Ferenc Kórház: 8200 
Veszprém, Kórház utca 1. 
!1830 
Hétköznapokon: 16.00–8.00 
Hétvégén és munkaszüneti  
napokon: 8.00–8.00 
____________________________ 
Állatorvos: 
Balatonkenese, Gyógyszertár u. 2. 
Dr. Zoltán Levente 
!70/436-5079 
Hétfő: 18.00-19.00 
Kedd-péntek: 17.00–19.00 
_____________________________ 

 
 
Rendőrség: 
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 7. 
!88/584-970, 88/584-971 
_____________________________ 
Vízirendőrség: 
Siófok 
!84/310-712 
_____________________________ 
Tűzoltóság:  
Veszprém Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Balatonfűzfői Hivatásos Tűzoltó 
parancsnokság: 
!88/590-625 
____________________________ 
E-ON: 
Veszprém, Kossuth L. u. 6. 
!52/512-400 
Műszaki hiba bejelentése: 
!80/533-533 
____________________________ 
DRV ZRt. Ügyfélszolgálat: 
Siófok 
!80/240-240 
____________________________ 
Gáz: ügyfélszolgálat  
!061/20/30/70-4749999 
Gázszivárgás: 
!80/301-301 
____________________________ 
Szemétszállítás:  
Vertikál Nonprofit Zrt.: 
!22/366-029, 22/576-070 
e-mail: 
ugyfelszolgalat@vertikalzrt.hu 
____________________________ 
Református Egyházközség 
!88/481-348 
____________________________ 
Római Katolikus Plébánia: 
!  20/526-2235 
____________________________ 
Balatonakarattyai Fürdőtelep 
Egyesület:  
akarattyafurdo@gmail.com  
_____________________________ 
Balatonakarattya területén 
közvilágítási hiba bejelentése: 
!80/205-020  
!88-658-811   0620/215-0870 
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu 
_____________________________ 
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Csorduljon sok jóval a sok jövő hónap,
Rossz nap elmaradjon, több legyen a jó nap,

A rossz úgy se jöjjön, ha ki tán hivatja, -
Ez legyen az új év legszebbik divatja!

Tóth Árpád: Január


